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Eine Bevölkerungspyramide auswerten
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Werte die Bevölkerungspyramide Ruandas aus dem Jahre 2015 aus.
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Gesamtbevdlkerung: 12,0 Mio.
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a)
Berechne die Anteile der Altersgruppen und trage sie in die Tabelle ein. 
	Altersgruppen

	
	Anteil an Gesamt-bevölkerung in %

	
	m
	w
	gesamt
	

	Kinder und Jugendliche (0 – 14 Jahre)
	2 590
	2 560
	5 150
	43

	Erwerbsfähige Personen (15 – 64 Jahre)
	3 140
	3 450
	6 590
	55

	Nicht mehr berufstätige Personen (über 65 Jahre)
	110
	170
	280
	2



b)
Formuliere Aussagen zur Altersstruktur und Bevölkerungsentwicklung Ruandas sowie deren Folgen. 

Es gibt mehr junge als alte Menschen. Die größte Bevölkerungsgruppe bilden 

die erwerbsfähigen Personen. Sie benötigen genügend Ausbildungs- und Arbeitsplätze, 

was in Ruanda aber ein Problem darstellt. Nur ein kleiner Anteil der Bevölkerung ist über 65 Jahre alt. 

In der Gruppe der Über-15-Jährigen gibt es mehr Frauen als Männer.

Ruanda hat weiterhin eine hohe Geburtenrate. Die Bevölkerungszahl steigt. 
Die Lebenserwartung im Vergleich zu Deutschland ist geringer.

Das Diagramm zeigt die Form einer Pyramide. Sie ist typisch für die Entwicklungsländer.
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